

# 五湖连珠映北城

## ——合肥人居新亮点

如果你在合肥买房,看中“性价比”和“发展潜力”,那么北城会是你的首选,因为它的物美价廉。

等深入了解后你会发现,这里更是有它的灵魂在,山、河、湖,一点儿也不比别的地方逊色。

■ 张华玮 沈娟娟/文 程兆/图



合肥北城

### 发展之路:

## 与别的区域不在一个起跑线

毫无疑问,在合肥的房地产板块中,北城算得上是起步较晚的,跟别的区域压根就不在一个起跑线上。

条条大路通罗马,当其他区域都在拼品质、拼数量、拼地段、拼名气的时候,北城充分展现了自己的个性,在价格上做到合肥第一的低位,物美价廉很快吸引了众多房地产开发商和市民,一举成为合肥楼市的一匹黑马。

其实,北城是合肥“141”城市空间发展战略的重要组成部分,规划面积约100平方公里,新区现已形成“城市干道+高速公路+铁路+机场+轻轨”的发达交通网络。

比如,南北向——城市快速路蒙城北路,城市一级主干道阜阳北路、凤麟大道、淮南北路等10条城市干道直通市区;东西向——合六叶(北

外环绕城)高速等7条干道横穿新区。淮南铁路、京福高铁、商杭线纵贯新区,且京福高铁和商杭线在区内设有北城客运站,经高速向西约10分钟车程即可到达在建的4E级新桥国际机场。

交通是基础,选择定居北城的人还会收获另一份惊喜:生态优势。

优美的自然生态环境中,以滁河为线,卧龙山为脉,东西延展串起五个面积均达5000亩左右的大型水库,目前正在规划建设“一山一河五湖”风景名胜。区内还有安徽唯一的国际元一高尔夫球场,构成了北城新区的山水灵魂和特色。

后期,这里将打造成为“合肥市北部现代化生态新城”,成为合肥北部最耀眼的明星。

### 专家解读:

## 合肥的“世外桃源”

“阜阳路高架桥的开通,让整个合肥北城板块一瞬间就热了!同样是连通三大城市副中心的门户之地,同样肩负着老城区优化升级的城市重任,同样侧重绿色生态概念的体现,同样倾注了大量的市政资源投入。北城,作为下一个城市发展的热点,在规划思路和发展模式上,和滨湖新区是有相似之处的。虽然没有巢湖作为依托,但北城独有的五湖连珠,也是其他区域难以比拟的。”中科大管理学院副教授张瑞稳表示,“以前都说北城脏乱差,现在真正到过北城的人,一定不会这样说,他们会感慨,这里比老城区干净多了,空气也更加清新。”

房产专家宁建华则认为,“北城其实和滨湖的差异还是很明显的,未来滨湖新区一定是华东重要的金融中心、商务中心和商业中心,但北城的开发,会

更注重休闲街区,以及环境保护。这里,可能会成为合肥人真正的后花园,有高尔夫球场,有湖泊,有湿地,有艺术村,就是那种有点小文艺,不算奢华,但很惬意的感觉。”

“随着阜阳路高架桥的开通,5分钟通达市中心,公交路网的完善让这里四通八达,全面融入中心城区生活圈。菱湖公园、光谷CBD等城市配套的实现,无论是产业还是城市公共配套,都让这里成为生态宜居的理想栖息地。”张瑞稳说,“北城是一个目前还没有被太多人认知的区域,去逛过的人,会对这里的发展大吃一惊。生态环境优质,商业逐步兴起,配套一一完善,而目前,由于缺乏认知,这一地域属于合肥地域的价值洼地。从另一个方面说,未来的升值潜力可能是最大的。”

**附近楼盘:** 和昌都汇华郡、新慧金水岸、北城世纪城、力高共和城、恒泰城果……

# 蜀山醉美新西湖

## ——合肥新人居“处女地”

对于合肥来说,耳熟能详的区域很多,但也有一些区域,虽然很美,但始终处于“被遗忘的角落”,王咀湖就是其中一个。

而随着城市空间的打开,这些区域走进了地产及商业开发的视野。

■ 张华玮 沈娟娟/文 程兆/图

### 发展之路:

## 2011年以前“蛮荒之地”

2011年以前,大蜀山及以西的大片区域乃是未开发的“蛮荒之地”,只知其名,却鲜有人问津。

如今的合肥,“大湖名城,创新高地”的定位已经奠定,而这也指出大蜀山以西是合肥未来发展的重要区域,因为它承担着合肥“创新高地”的重要使命。

未来的合肥高新区不仅是合肥一张“新兴产业”名片,还会因为“一山两湖”成为合肥西部的风景区。以“一山两湖”为规划蓝图的高新区以西板块出炉后,王咀湖成了合肥西城的中心,位于合肥高新区示范区核心区,是高新区空间发展的重要节点,城市副中心的点睛之笔。

依山傍水,得天独厚的区位优势

势,吸引了众多房地产开发商的目光。

这里正悄悄发生着蜕变,越来越多的建筑,宽阔的马路,日益增多的人流,让之前一直待字闺中的区域展露了迷人的芬芳。

根据规划,王咀湖强化商业金融、科技服务功能,建设王咀湖金融商务中心,承担合肥“中科智城”的金融科技中心和商务载体功能;在新城湖布置行政办公、文化体育、商业服务、展览展示等服务功能,建设综合服务中心。

也许,在不远的将来,这里会真正成为合肥真正的副中心,附近配套日益完善,商业日益繁荣,更多楼房拔地而起,再配上绝美的环境,绝对是你定居合肥的不二之选。

### 专家解读:

## 再造核心商业圈

“更为‘偏僻’的王咀湖,或许真能成为下一个天鹅湖,沿着湖岸带动一个曾经边缘的区域发展壮大,这里的文化产业布局和商务地产配套,会让整个板块做出完美的延伸。”业内人士乐观预测,在未来10年左右,随着王咀湖附近配套日益完善,商业氛围将会日益繁荣,区域内将形成新的王咀湖核心商业圈,辐射周边。

“王咀湖与柏堰湖有异曲同工之妙,其有自己的生态环境,又与大蜀山相连,事实上,其与大蜀山和柏堰湖,更像是一个组团。环境绝美,如梦如幻。”中科大管理学院副教授张瑞稳表示。

“现在看来,王咀湖的位置略有些偏,但是长久来看,合肥市发展规划,以及轨道交通建设的推进,都让这里距离老市区越来越远。事实上,依托自身自然资源,以及周边的高新技术产业集群和高层次精英人

士群,王咀湖完全有能力形成自己的商业圈,并自给自足。”房产专家宁建华表示。

“近些年来,王咀湖片区的土地出让在加速,不少文化企业,大型房企都将在这里开建项目。比起后期人工挖掘的湖泊,王咀湖的自然环境和自身条件,显然更容易吸引居民到此安家落户,精英人士也更愿意在这里办公。在雾霾肆虐、污染严重的当下,湖水对于自然环境的改善作用,是让所有人都羡慕和向往的。”合肥学院房地产研究所副所长凌斌认为,“有着对居住人群和办公人群的天然吸引力,配套的商业和硬件设施会很快崛起。”

“不要忘了,我们合肥是创新高地,而高新区正是合肥创新活力最活跃的地域,这里对高新尖企业会产生聚合吸引。有了企业,有了人气,该地域的发展会越来越越好。”宁建华表示。

**附近楼盘:** 新华御湖庄园、祥源城、旭辉·湖山原著……



王咀湖

(图片由高新区管委会提供)